

parte
ónico
s
s
ra
grandes
futuro
de
viernes
onde se
ción de
de Asuntos
tiembre
tales con
ales.—Efe.
reinte-
ermania
ros
ados
tre los pri-
ra aieanes
llegan a
proceder
de la Rusia
a cada vez
de obreros
de mineros
euter, aña-
Manifestan
reparación
te de espe-
Shalin.
de junio de
parte de los
ferros o in-
mpo
ña
INFORMA-
L. DEL
ante el día
fué bueno,
abundantes
evante. Por
yo la ambo-
ón, si bien
el norte de
neciendo des-
pejado en el
de España.
generalmen
rección varia.
BABLE.—
e cubierto y
ertiente can-
del Ebro.
Nueva bitu-
ra en el
ninsula que
probable se
Duero y par-
ida de agua-
de España,
no se espera
pomo tam-
el mar.
RAS EX-
ixima de 31
a y minime
En Madrid:
23'9 a las
nima de hoy
oras.—Ci-
ad
aya que
España
El ilustre
yo D. José
ezgado a Me-
el Presidente
Cultura his-
Ruiz Jiri-
a las cor-
arales que se
es en España
es presidente
de Cultura
guay.—Ci-
ólere
abían fijado
ximo, en se-
ntra la re-
dir Palauina
formulada por
la ONU.
General de la
omana ha de-
monal de las
Press que se
super-
ante. Por el
ará la huelga
as, que se ha
nismo mol-

Solemne apertura de la Asamblea Americanista en Sevilla

Destacadas personalidades hispano-americanas participan en sus estudios

Sevilla, 1. — La inauguración de la segunda Asamblea de Americanistas, verificada a las diez de la tarde en el salón de la Casa Ayuntamiento, ha sido precedida por un acto de carácter extraordinario y extraordinario. El acto, en representación de S. E. el Jefe del Estado, lo ha presidido el Alcalde de Sevilla, Duque de Alcalá, quien a su derecha tenía al Director General de Enseñanza, A. Cayetano Altar; Capitán General de la II Región, Teniente General Pado; Vicario del Arzobispado, Doctor Castriello, y Gobernador Militar accidental, General Spáñe. Y a su izquierda al Presidente del Instituto de Cultura Hispánica, D. Joaquín Ruiz Jiménez; Gobernador Civil de Sevilla, Sr. Coca de la Piñera; Jefe de la Región Aérea del Ejército, General Díaz de León; y el Presidente de la Diputación, marqués de Soto Herce. Delante del estrado preferencial, tomaron asiento el Rector de la Universidad de Sevilla, Dr. Mota Salado y otras autoridades académicas y representantes sevillanos y representantes extranjeros y hispanoamericanos.

Entre éstos estaban el Dr. José Vascónzels, ex Ministro de Educación; el doctor Barón Bastro, representante de El Salvador; el doctor Withaker, de los Estados Unidos de América del Norte; el doctor Alberto Irias, director del Archivo Histórico Colonial de Portugal; el doctor Ceruzzi, representante de las universidades de Buenos Aires y del Pato; el doctor Mario Gómez, representante de la Universidad de Santiago de Chile; y en otros sitios estaban destacados representantes de las universidades españolas, de la Deputación de Estudios Hispánicos de Sevilla de profesores e investigadores, que participan en esta importante reunión de americanistas.

Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO X—CASTELLÓN DE LA PLANA, JUEVES, 2 OCTUBRE 1947. — NUM 2.960.—50 CENTIMOS

El pueblo madrileño aclamó con gran entusiasmo al Caudillo en el XI aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado

CUANDO LLEGÓ AL PALACIO DE ORIENTE Y AL ABANDONAR EL ALCÁZAR, FRANCO FUÉ OBJETO DE DELIRANTES EXPRESIONES DE ADHESION

SOLEMNÍSIMA FUNCION RELIGIOSA EN SAN FRANCISCO EL GRANDE Y RECEPCION ANTE EL GENERALÍSIMO

Madrid, 1. — Con la solemnidad habitual en esta fecha, el XI aniversario de la exaltación del Generalísimo Franco a la Jefatura del Estado, se ha celebrado esta mañana un solemne Te Deum, en el templo nacional de San Francisco el Grande. El acto ha sido organizado por el Ministerio de Asuntos Exteriores.

A las diez y media de la mañana comenzó a congregarse en los alrededores de la iglesia un gran gentío, para presenciar la llegada del Gobierno y de las autoridades y jerarquías que habían de presidir y asistir a la solemne ceremonia. El P. Leguina recibió al Gobierno en pleno así como a las restantes autoridades y personalidades.

A la llegada del Gobierno, se situó éste en el lado del Evangelio, presidido por el Ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; Presidente de las Cortes don Esteban Bilbao; Ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González; del Ejército, Teniente General Regalado; Aire, General González Gallarza; Justicia, D. Raimundo Fernández Cues-

ta; Hacienda, D. Joaquín Bermejo y Burín; Industria y Comercio, señor Suances; Agricultura, D. Carlos Rein Segura; Educación Nacional, D. José Ibáñez Martín; Obras Públicas, General Fernández Laredo, y Trabajo, D. José Antonio Gijón. A continuación del Gobierno, se hallaba el Capitán General Muñoz Grandes; los Gobernadores Civil y Militar, D. Carlos Ruiz y General D. Siro Alonso; Junta Política, Consejo Nacional, Procuradores en Cortes, presidentes de los altos Tribunales Subsecretarios, Directores Generales y todos los Generales, jefes y oficiales con mando en plaza, Diputación y Ayuntamiento en pleno, de todos los Ministerios, así como las jerarquías del Movimiento. En frente, y al lado de la Epístola, se situó la Mesa de las Cortes, integrada por el Subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco; Marqués de la Valdivia, Presidente de la Diputación Provincial; Rivero Mentes y Ariza Saizado. Frente al altar se situó el cuerpo diplomático, presidido por el decano, monseñor Cisneros, con los Embajadores de Portugal y la Argentina y representantes de las restantes Naciones y Repúblicas sudamericanas.

Botadura de un nuevo gran portaaviones norteamericano

Portsmouth (Virginia Estados Unidos), 1. — En los astilleros de la armada de esta ciudad ha sido botado el portaaviones "Coral Sea" de 45.000 Tns. Es uno de los mayores y más rápidos de la armada norteamericana.

El Secretario de Marina John L. Sullivan, ha calificado a este barco como uno de los mejores y un instrumento para mantener a raya a quienes tratan de convertirse en agresores.

El "Coral Sea" es gemelo del "Midway" y del "Franklin D. Roosevelt". — Efe.

Rusia usó otra vez el veto en el Consejo de Seguridad

Contra la admisión en la ONU de Finlandia y, por lo visto, también contra Italia

Dura diatriba norteamericana contra Bulgaria

Flushing Meadows, 1. — En la sesión de hoy del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, el delegado norteamericano se opuso a la admisión de Bulgaria en la ONU por acción respectiva a Grecia en forma que constituye una amenaza a la paz. "Durante el pasado año —dijo Warren Austin— Bulgaria no ha mostrado todavía su deseo de mantener relaciones amistosas con Grecia, a la que invadió durante la guerra. Por el contrario, apoyando a las guerrillas y estorbando la actuación de la comisión búlgarica de las Naciones Unidas, el Gobierno de Bulgaria ha actuado en forma que constituye una amenaza para la paz. Además el Gobierno búlgaro se ha impuesto asumiendo poderes dictatoriales y negándose a apoyar los derechos humanos fundamentales". Puso de relieve que ha sido eliminada sistemáticamente la oposición y recordó que la ejecución de Petkov ha conmovido al mundo civilizado. Terminó diciendo que por todas estas razones Bulgaria no puede ser considerada como nación amante de la paz, por lo que Estados Unidos se opone a su admisión.

Apoyó la solicitud de ingreso de Bulgaria el delegado polaco, quien dijo que "después de muchos años de régimen reaccionario Bulgaria se encuentra por primera vez en el camino de la democracia. Negó después las acusaciones dirigidas contra el país búlgaro. El delegado francés se opuso a la admisión diciendo que la ejecución de Petkov ha herido profundamente nuestros sentimientos.

Gromyko, delegado de la Unión Soviética, acusó a Gran Bretaña y Estados Unidos de violar el acuerdo de Potsdam, sobre el apoyo a los países enemigos para su ingreso en la ONU, una vez concluidos

La Gran Cruz del Mérito Civil a nuestro Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento



El Boletín Oficial del Estado publica el Decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores por el que se otorga a nuestro Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial, condecorado Luis Jube Cepero, la Gran Cruz del Mérito Civil.

Una vocación política y los mejores años de la vida consagrados a servir causas difíciles y realizar al frente de tres provincias la tarea encomendada en alto servicio de la Patria, han ganado para nuestra primera autoridad esta distinción tan merecida y en momento tan significativo otorgado por el Gobierno del Caudillo. Con esta se proclaman bien altas las virtudes de un hombre que los castellonenses conocemos por propia experiencia y estimamos en lo que vale y representa. Con esa Gran Cruz, en el mismo tiempo, se ratifica a este gobernador, la confianza del Gobierno y la gratitud por su gestión desinteresada, que en Huesca, Cáceres y Castellón da frutos en pro de las respectivas provincias y en servicio de la Nación.

No hay que decir con cuánta satisfacción recoge MEDITERRANEO la noticia y con cuánto gozo la transmitimos a nuestros lectores, al tiempo que enviamos al entrañable camarada Luis Jube Cepero, nuestro respetado Jefe Provincial y Gobernador Civil, la felicitación más sincera de todos cuantos en esta causa trabajamos, sintiendo por él una estima que no es menester recordar a quien con tanto afecto nos la corresponde.

(Pasa a la cuarta.)

Nueve votaciones celebró la Asamblea de la ONU sin lograr ponerse de acuerdo para cubrir la vacante de Polonia en el Consejo de Seguridad

Y otras cuatro, también inútiles, para intentar nombrar miembros del Consejo económico

Vichinsky, en tono decompuesto, protestó contra el mantenimiento de la candidatura de la India, que inflexiblemente apoya Inglaterra y Estados Unidos

Flushing Meadows, 1. — La Asamblea general de las Naciones Unidas reunió hoy sus sesiones por vencer la dificultad de sustituir bien por Ucrania o bien por la India, a Polonia en el Consejo de Seguridad. Después de intensas negociaciones en particular por parte de los países eslavos, para tratar de ganar para Ucrania los cinco sufragios que les faltaban, la Asamblea celebró la octava votación al efecto de dar sucesor a Polonia, teniendo en cuenta que Inglaterra y Norteamérica se inclinaban favorablemente a la India. Ucrania logró 31 votos —siete de los necesarios— y la India 23. Hubo que ir, por tanto, a la novena votación, siendo en ella 32 los sufragios favorables a Ucrania y 24 los que tuvo la India.

En vista del nuevo fracaso, el presidente Arahia decidió aplazar la elección del sustituto de Polonia en el Consejo de Seguridad y que se procediese a nombrar los seis nuevos miembros del Consejo Económico y Social.

Cuando más difícil se presentaba la situación, al verse que los parlatarios de la India se mantenían firmes, la delegación del Gobierno de Nueva York presentó que su país había que con la partida de Australia queda sin representación la zona del Océano Índico del principio fundamental de la distribución geográfica de los puestos. Así tiene una representación muy inferior a la que merece. Afirmó

El pueblo madrileño aclamó con gran entusiasmo al Caudillo en el XI aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado

CUANDO LLEGÓ AL PALACIO DE ORIENTE Y AL ABANDONAR EL ALCÁZAR, FRANCO FUÉ OBJETO DE DELIRANTES EXPRESIONES DE ADHESION

SOLEMNÍSIMA FUNCION RELIGIOSA EN SAN FRANCISCO EL GRANDE Y RECEPCION ANTE EL GENERALÍSIMO

Madrid, 1. — Con la solemnidad habitual en esta fecha, el XI aniversario de la exaltación del Generalísimo Franco a la Jefatura del Estado, se ha celebrado esta mañana un solemne Te Deum, en el templo nacional de San Francisco el Grande. El acto ha sido organizado por el Ministerio de Asuntos Exteriores.

A las diez y media de la mañana comenzó a congregarse en los alrededores de la iglesia un gran gentío, para presenciar la llegada del Gobierno y de las autoridades y jerarquías que habían de presidir y asistir a la solemne ceremonia. El P. Leguina recibió al Gobierno en pleno así como a las restantes autoridades y personalidades.

A la llegada del Gobierno, se situó éste en el lado del Evangelio, presidido por el Ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; Presidente de las Cortes don Esteban Bilbao; Ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González; del Ejército, Teniente General Regalado; Aire, General González Gallarza; Justicia, D. Raimundo Fernández Cues-

El gobierno soviético prohíbe la entrada en Rusia a un grupo de Senadores norteamericanos que han visitado casi todos los países europeos

En tanto en Alemania se realiza una activa campaña comunista antiyanki, por la que ha protestado el General Clay

Washington, 1. — La Unión Soviética ha negado el permiso para entrar en el país ruso, a uno de los secretarios auxiliares del Departamento de Estado norteamericano y a varios miembros del comité de asignaciones del Senado, que se proponían visitar dicho país en el mes actual, con objeto de hacer una inspección en la embajada norteamericana de Moscú.—Efe.

Rusia usó otra vez el veto en el Consejo de Seguridad

Contra la admisión en la ONU de Finlandia y, por lo visto, también contra Italia

Dura diatriba norteamericana contra Bulgaria

Flushing Meadows, 1. — En la sesión de hoy del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, el delegado norteamericano se opuso a la admisión de Bulgaria en la ONU por acción respectiva a Grecia en forma que constituye una amenaza a la paz. "Durante el pasado año —dijo Warren Austin— Bulgaria no ha mostrado todavía su deseo de mantener relaciones amistosas con Grecia, a la que invadió durante la guerra. Por el contrario, apoyando a las guerrillas y estorbando la actuación de la comisión búlgarica de las Naciones Unidas, el Gobierno de Bulgaria ha actuado en forma que constituye una amenaza para la paz. Además el Gobierno búlgaro se ha impuesto asumiendo poderes dictatoriales y negándose a apoyar los derechos humanos fundamentales". Puso de relieve que ha sido eliminada sistemáticamente la oposición y recordó que la ejecución de Petkov ha conmovido al mundo civilizado. Terminó diciendo que por todas estas razones Bulgaria no puede ser considerada como nación amante de la paz, por lo que Estados Unidos se opone a su admisión.

Apoyó la solicitud de ingreso de Bulgaria el delegado polaco, quien dijo que "después de muchos años de régimen reaccionario Bulgaria se encuentra por primera vez en el camino de la democracia. Negó después las acusaciones dirigidas contra el país búlgaro. El delegado francés se opuso a la admisión diciendo que la ejecución de Petkov ha herido profundamente nuestros sentimientos.

Gromyko, delegado de la Unión Soviética, acusó a Gran Bretaña y Estados Unidos de violar el acuerdo de Potsdam, sobre el apoyo a los países enemigos para su ingreso en la ONU, una vez concluidos

OTRA PROTESTA YANQUI LA VIUDA DE ROOSEVELT REJA A VICHINSKY

Nueva York, 1. — En una alocución radiada, la señora Roosevelt, desafió al delegado soviético en la Asamblea de las Naciones Unidas, Vichinsky, a debatir sus acusaciones contra los Estados Unidos. A invitación para participar en este debate al Ministro yugoeslavo de Asuntos Exteriores. Todavía no se ha recibido respuesta alguna.—Efe.



El tiempo se mostró perfecto por la mañana. Media de la tarde empezó a entorpecerse el firmamento, sin abatearse a llover. Hizo bastante calor. A las doce de la noche lloviznó un poco.

Con motivo de la fausta fecha del aniversario de la exaltación del Caudillo a la Jefatura del Estado, en los edificios públicos ondeó la bandera y las tropas y elementos armados vistieron gala. En San Agustín, se celebró solemnemente la misa, en la que el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial y el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial y el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial...

Renovare e morire, dijo el clásico, y nosotros, a los que el tiempo no nos causa mala alguna, nos renovamos constantemente. Ven el lector la cabeza de esta sociedad, así como las demás. Los títulos de las informaciones es lo primero que entra por la pupila del lector...

Noticiario

Por la Jefatura de Industria se ha autorizado a D. Vicente Laverna Bonet, de Traiguera, a instalar con una máquina gallega un carro cortador ligero y un horno homogeneo, en su fábrica de tejidos y ladrillos. D. Rafael Delabert Nebot ha solicitado instalar una fábrica de duques de membrillo. D. Luis Rodríguez Bajuelo, ha solicitado del Ayuntamiento autorización para instalar un motor de coche con gasogeno para alternador de 15 K. V. A. en el número 7 de la calle Dedaí Martí.

NOTAS DE SOCIEDAD

En el Conservatorio de Música y Decadación de Valencia y tras brillantes ejercicios en que ha alcanzado la máxima calificación en las tres asignaturas que integran el 8.º y último curso, acaba de obtener el título de Profesora de piano, la bella y distinguida señorita María del Carmen Muñet Ortiz, hija de nuestro estimado amigo el farmacéutico D. José Muñet y Doña Carmen Ortiz. Enhorabuena a la joven pianista, a sus padres y Victoria. Terminada la misa se cantó solemnemente el Te Deum interpretando la Schola Cantorum de San Agustín.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Estudio CONTABILIDAD, Taquigrafía, MECANOGRAFIA por los INMEJORABLES METODOS publicados por el Director de C.I.M.O., Profesor Mercantil. GABARDINAS, BICICLETAS, A PLAZOS CINCUENTA pesetas al mes. En Establecimiento GINESTAR General Aranda, 21 y 30. SI NECESITA comprar a PLAZOS visite nuestros Establecimientos GINESTAR General Aranda, 21. Castellón. TODO EN COMODAS MENSUALIDADES. TRAJES MEDIDA Caballero y Señora, GABARDINAS, Americanas Sport, Trajes confeccionados de todas clases y precios, en GINESTAR General Aranda 21. MUEBLES de todas clases, estilos y precios CAMAS niqueladas y esmaltadas, Bicicletas, Neveras, Radios, Relojes, Cuchillos, Vajillas, Cristalerías, LAMPARAS Máquinas coser COLCHONES, en: GINESTAR General Aranda, 21. PISOS en construcción, bonita decoración económica para la venta, informarse Canós, Gobernador 72, Teléfono 2285.

LA FIESTA DEL CAUDILLO, EN CASTELLON

Solemne función religiosa en San Agustín y brillante recepción en el Gobierno Civil

Con motivo de la fausta fecha de la exaltación del Caudillo a la Jefatura del Estado, en los edificios públicos ondeó la bandera y las tropas y elementos armados vistieron gala. En San Agustín, se celebró solemnemente la misa, en la que el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial y el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial y el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial...

LA RECEPCION EN EL GOBIERNO CIVIL. Desde el templo de San Agustín las autoridades, con el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial, se trasladaron al salón del Gobierno Civil, donde tendrá lugar la recepción. A las doce en punto empezó la recepción. La Banda Municipal de Música, situada frente al edificio del Gobierno Civil, interpretó un pasodoble y seguidamente empezó la recepción. En el salón de actos estaban las mismas autoridades que habían presidido la ceremonia religiosa. Inició el desfile por la sala de la Audiencia segundamente, con un orden perfecto siguieron pasando por el salón del trono todas las representaciones de los Ministros, presididos por sus jefes; entidades oficiales, particulares y numeroso público. Mientras se verificaba la recepción, la Banda Municipal no cesó de interpretar selectas composiciones.

LA PRIMERA AUTORIDAD CIVIL DE LA PROVINCIA FUE FELICITADAMENTE POR LA BRILLANTEZ DE LOS ACTOS QUE ACABAN DE TERMINARSE, ROGANDO TODOS QUE TRANSMITIERAN AL CAUDILLO LA ADHESION MAS INQUEBRANTABLE DEL PUEBLO CASTELLONENSE. En la tarde de ayer, Día del Caudillo, y presidido por el Excmo. Sr. Gobernador Civil, camorada Luis Juvé Francisco Franco, se reunió el Consejo Ejecutivo de la «Obra Social Francisco Franco», creada hace unos meses, como notificación oportuna a nuestros lectores, por iniciativa personal de nuestra primera autoridad, para desarrollar en la provincia una amplia e intensa labor de acción social-asistencial. Obra el nombre de Francisco Franco, que dio a la tarde, de significativo simbolismo, reunir al Consejo de la Obra ha deservido hasta ahora su etapa inicial y que es muy importante y que es un horizonte de vastas realizaciones que, con rotunda decisión, se iniciarán en breve. Independiente de la tarea asistencial hasta ahora desarrollada, que ha alcanzado a personas y familias necesitadas, a instituciones educadoras o de caridad, a entidades religiosas que realizan tareas de eficaz contenido social y a otros diversos objetivos que requieren la atención protectora de la Obra, se iniciará en fecha próxima una campaña de construcción de viviendas, especialmente destinadas a las clases modestas que tenderá a resolver la crisis que actualmente tienen planteada los sectores menos dotados económicamente. A tal fin, se procederá a la inmediata designación de una subcomisión de la Obra, integrada por elementos técnicos y de experiencia en tales cuestiones, que tendrán como misión urgente el estudio de un plan de construcciones rápidas y asequibles a los productores de la provincia. Esta tarea de construcción de viviendas, que se iniciará por nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil como preferente entre las que la Obra inicia en esta segunda etapa de actividad. Se dio lectura a las solicitudes presentadas, así como a las prestaciones realizadas. Estas últimas, alcanzan la cifra de 47.000 pesetas consistentes en donativos, becas para estudios, pensiones a desahuciados y otras ayudas. Entre las concesiones acordadas, figura la de un coche de ruedas para inválidos, que llevará la posibilidad de tomar el aire y el sol a un paratiático necesitado, muchos enfermos jóvenes, intelectualmente bien dotados pero sin medios económicos, han contratado ya, merced a la acción de la «Obra Social Francisco Franco» la satisfacción de sus necesidades o la posibilidad de iniciar estudios superiores, que les fueron inasequibles en otro tiempo. De este modo intensificando cada día esta labor de auténtica protección social, la «Obra Social Francisco Franco» nuestro Gobernador Civil creó con feliz iniciativa y dirige personalmente, va abriendo camino por todos los pueblos de nuestra provincia y llevando a cada hogar, necesitado la alegría y la paz que son signo de nuestro Caudillo, con cuyo nombre se honra.

Bojo la presidencia del Jefe Provincial y Gobernador Civil se reunió ayer, Día del Caudillo, El Consejo de la "Obra Social Francisco Franco"

Más de 47.000 pts. ha repartido en su etapa inicial

En breve una subcomisión acometerá un plan de construcción de viviendas para clases modestas

En la tarde de ayer, Día del Caudillo, y presidido por el Excmo. Sr. Gobernador Civil, camorada Luis Juvé Francisco Franco, se reunió el Consejo Ejecutivo de la «Obra Social Francisco Franco», creada hace unos meses, como notificación oportuna a nuestros lectores, por iniciativa personal de nuestra primera autoridad, para desarrollar en la provincia una amplia e intensa labor de acción social-asistencial. Obra el nombre de Francisco Franco, que dio a la tarde, de significativo simbolismo, reunir al Consejo de la Obra ha deservido hasta ahora su etapa inicial y que es muy importante y que es un horizonte de vastas realizaciones que, con rotunda decisión, se iniciarán en breve. Independiente de la tarea asistencial hasta ahora desarrollada, que ha alcanzado a personas y familias necesitadas, a instituciones educadoras o de caridad, a entidades religiosas que realizan tareas de eficaz contenido social y a otros diversos objetivos que requieren la atención protectora de la Obra, se iniciará en fecha próxima una campaña de construcción de viviendas, especialmente destinadas a las clases modestas que tenderá a resolver la crisis que actualmente tienen planteada los sectores menos dotados económicamente. A tal fin, se procederá a la inmediata designación de una subcomisión de la Obra, integrada por elementos técnicos y de experiencia en tales cuestiones, que tendrán como misión urgente el estudio de un plan de construcciones rápidas y asequibles a los productores de la provincia. Esta tarea de construcción de viviendas, que se iniciará por nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil como preferente entre las que la Obra inicia en esta segunda etapa de actividad. Se dio lectura a las solicitudes presentadas, así como a las prestaciones realizadas. Estas últimas, alcanzan la cifra de 47.000 pesetas consistentes en donativos, becas para estudios, pensiones a desahuciados y otras ayudas. Entre las concesiones acordadas, figura la de un coche de ruedas para inválidos, que llevará la posibilidad de tomar el aire y el sol a un paratiático necesitado, muchos enfermos jóvenes, intelectualmente bien dotados pero sin medios económicos, han contratado ya, merced a la acción de la «Obra Social Francisco Franco» la satisfacción de sus necesidades o la posibilidad de iniciar estudios superiores, que les fueron inasequibles en otro tiempo. De este modo intensificando cada día esta labor de auténtica protección social, la «Obra Social Francisco Franco» nuestro Gobernador Civil creó con feliz iniciativa y dirige personalmente, va abriendo camino por todos los pueblos de nuestra provincia y llevando a cada hogar, necesitado la alegría y la paz que son signo de nuestro Caudillo, con cuyo nombre se honra.

Crece el interés público por la novillada del domingo a beneficio de los damnificados de Cádiz

El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial ha entregado por su palacio un donativo de 500 pts.

A medida que se aproxima el domingo y la anunciada novillada que en nuestra plaza se celebrará dicho día a beneficio de los damnificados de Cádiz, en Castellón y en gran parte de la provincia, se va acrecentando el interés por la gran tarde de toros que nos han de ofrecer, sin duda, esos futuros asnos que son Pepe, Pepe Alegre y Enrique Vera. El interés se está despertando en la demanda de entradas y localidades, que es muy importante y que es un horizonte de vastas realizaciones que, con rotunda decisión, se iniciarán en breve. Independiente de la tarea asistencial hasta ahora desarrollada, que ha alcanzado a personas y familias necesitadas, a instituciones educadoras o de caridad, a entidades religiosas que realizan tareas de eficaz contenido social y a otros diversos objetivos que requieren la atención protectora de la Obra, se iniciará en fecha próxima una campaña de construcción de viviendas, especialmente destinadas a las clases modestas que tenderá a resolver la crisis que actualmente tienen planteada los sectores menos dotados económicamente. A tal fin, se procederá a la inmediata designación de una subcomisión de la Obra, integrada por elementos técnicos y de experiencia en tales cuestiones, que tendrán como misión urgente el estudio de un plan de construcciones rápidas y asequibles a los productores de la provincia. Esta tarea de construcción de viviendas, que se iniciará por nuestro Jefe Provincial y Gobernador Civil como preferente entre las que la Obra inicia en esta segunda etapa de actividad. Se dio lectura a las solicitudes presentadas, así como a las prestaciones realizadas. Estas últimas, alcanzan la cifra de 47.000 pesetas consistentes en donativos, becas para estudios, pensiones a desahuciados y otras ayudas. Entre las concesiones acordadas, figura la de un coche de ruedas para inválidos, que llevará la posibilidad de tomar el aire y el sol a un paratiático necesitado, muchos enfermos jóvenes, intelectualmente bien dotados pero sin medios económicos, han contratado ya, merced a la acción de la «Obra Social Francisco Franco» la satisfacción de sus necesidades o la posibilidad de iniciar estudios superiores, que les fueron inasequibles en otro tiempo. De este modo intensificando cada día esta labor de auténtica protección social, la «Obra Social Francisco Franco» nuestro Gobernador Civil creó con feliz iniciativa y dirige personalmente, va abriendo camino por todos los pueblos de nuestra provincia y llevando a cada hogar, necesitado la alegría y la paz que son signo de nuestro Caudillo, con cuyo nombre se honra.

Con la división respectiva de los partidos en el ambiente castellonense de ver juzgar a Castellón. Ya decíamos Segunda División iba tan interesante! Caro viene no lleva, porque como no se traduce en ella, como ocurrió formerly. Y así es como siempre a Castellón, que es de hacer un viaje a Castellón. Por lo visto se pensó convocar una Asamblea convocados, pero no sabemos quedará la cosa, el público ha de darse cuenta de lo que será mañana apunta la economía.

El Valladolid tiraría, el Baracaldo tiraría, Granada tuvo más de las en dos semanas. Castellón quizá no lleguen y las taquillas bordean las... y nada más. Eso remediar convirtiendo en mados prácticos a todos mentaristas callejeros.

¿Vá a que empujeme un poquitín? La cosa pena y el entusiasmo por luego del domingo ha de ser en dinero. ¿Qué empujame en Baracaldo y en Granada? ¿A ver si gana bien el equipo en Baracaldo no hay un entra el partido siguiente!

Por 4-1 venció Murcia al Baracaldo

Murcia. 1. — En la mina se ha jugado este partido R. Murcia 4, Baracaldo 1, suspendido el pasado día por la inundación. Con los locales por 4-1. El Murcia, sin ningún entuerto, superó al Baracaldo. El equipo que ganó con gran soltura en el primer tiempo, la delantera presentó muy bien, no marcando más gran actuación del portero local. El Baracaldo, por su parte, jugó con gran tino, pero no pudo hacer nada. El equipo del Baracaldo, por su parte, jugó con gran tino, pero no pudo hacer nada. El equipo del Baracaldo, por su parte, jugó con gran tino, pero no pudo hacer nada.

Las obras del pantano Scharh han sido adjudicadas a la Junta de Aguas de la Plana

El «Boletín Oficial del Estado» de fecha 29 de septiembre publica una disposición del Ministerio de Obras Públicas por la que se adjudica a la Junta de Aguas de la Plana la subasta de las obras del primer grupo de obras del pantano Scharh, en el presupuesto de contratos de 1.739.854'36 pesetas, adjudicación por 1.288.853'80 pesetas. Reconociendo la noticia que la mayor satisfacción por parte de la Junta de Aguas de la Plana es la primera vez que una entidad castellonense, en representación de todas las localidades de la zona, se interesa en una obra tan importante como la del pantano de Scharh, se hace cargo de una organización ejecutora, el que estas obras se realicen con la seriedad y perfección que a nuestros intereses agrícolas les es necesario.

Cómo va el Atlético de Castellón

NECESIDAD DE REZAR LA DELANTER. Interesaban mucho los puntos del partido que así era en efecto. Los dos locales sabían y lo cobraban. Sólo faltaba saber quién era el C. D. Piel. El Atlético en busca de su primer punto. En su campo, ¿qué pasa?

CORTE Y COM

que aspire a su independencia, en nuestro maravilloso mundo ACADEMIA CCC



SANTORAL

Santos para hoy. — Los Santos Angeles Custodios Santos Teodoro obispo; Gerónimo, Eusebio, Cirilo, Secundario, mártires; Tomás obispo; Teófilo, monje. Doble mayor blanco misa propia. Credo. Santos para mañana. — Santa Teresita del Niño Jesús, virgen. Patrona de las Misiones; Cándido, Dionisio, Faustino, Cayo Perlo, Rablo, Ewald, mártires; Maximiano, Obispo; Gerardo, abad; Esquipo, B. Marcos Criado, mártir. Doble blanco, misa propia.

CATOLICO

MASAXA ES PRIMER VIERNES DE MES. El mes de octubre es el preferido para empezar los nueve primeros viernes de mes. Hoy misas conmemorativas a las 6'30 y 8' tarde, a las 5'45, exposición; a las 6'30 hora santa; 7'15, rosario. Mañana primer viernes de mes. A las 7, conlugar de enfermos. A las 8, misa de Comunión del Corazón de Jesús. Tarde a las 5'30, exposición; a las 6'45, completas, actos de consagración y desagravios. Seguidamente tráfalo de preparación a la fiesta del Rosario. SANTISIMA TRINIDAD. Jueves sacerdotal. A las 8, Misa de Comunión conmemorativa. A las 5 confesiones de niños; a las 7, Junta de los Jóvenes Eucarísticos; a las 7'30, hora santa; a las 8, rosario bendición y reserva.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA

Ejercicio de los Jóvenes Eucarísticos y segundo día del Quinario, como ayer. Mañana, tercer día del Quinario como el día 1.º. Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias: DOLZ, plaza del Rey, 10 y BELTRAN, San Félix, 91.

Canós

COMPR-VENTA DE FINCA. Gobernador, 72 Teléfono 2265

PERITAJE INDUSTRIAL

(Peritos químicos, mecánicos, electricistas y textiles) Matricula abierta en Liceo-Academia Castalia

Liceo-Academia Castalia

Para obtener el título de Perito Industrial, ro precisa ser bachiller. Solamente son cinco años los estudios de Peritaje. Los poseedores del Título de Bachiller, 2 ó 4 cursos del mismo tienen computación de asignaturas. NOTA.—En nuestras Oficinas se le informará y orientará GRATUITAMENTE sobre cualquier clase y forma de estudios, carrera o asunto referente a enseñanza.

MEDITERRANEO PROVINCIA

Brillantes y animadas fiestas en Lucena del Cid

Lucena del Cid. 1. — El domingo comenzaron los festejos, en medio de una animación desusada, aún cuando por la tarde en el momento de celebrarse el clásico encierro, se vio a la plaza casi desierta debido al mal tiempo que se presentó de improviso. Tanto es así que en el momento de entrar en el recinto donde debían lidiarse las reses bravas, un fuerte aguacero caía sobre el mismo al tiempo que un fuerte vendaval azotaba con furia a la población. La presentación del ganado costó mucho a la gente y por ello el lunes día de San Miguel, aumentó considerablemente el número de forasteros que aprovecharon diversos medios de locomoción se trasladaron a esta villa para presenciar las fiestas ya famosas en la comarca. Los masoveros que temerosos el día anterior no habían asistido al festejo mencionado, aún cuando el día amaneció brumoso, pronto se armaron entre las noticias que les llevaron los otros, y ya des-

Cartelera de espectáculos

CAPITOLIO. — 7'30 y 10'30 «Un hombre importante» Susana Foster y «El doncel de la Reina», Manuel Luna, Mary Carrillo. REX. — 7'30 y 10'30, «El castillo de Dragon» wicks, Gene Tierney y Water Huston. ROMEA. — 7'30 y 10'30 «Cabeza de hierro». SBOYA. — 7'30 y 10'30 «La gran mentira» CINE DE VERANO. — (Plaza de Toros). — (Continúa desde las 7'30). «Corona de Hierro» y «La Dolerosa».

Las obras del pantano Scharh han sido adjudicadas a la Junta de Aguas de la Plana

El «Boletín Oficial del Estado» de fecha 29 de septiembre publica una disposición del Ministerio de Obras Públicas por la que se adjudica a la Junta de Aguas de la Plana la subasta de las obras del primer grupo de obras del pantano Scharh, en el presupuesto de contratos de 1.739.854'36 pesetas, adjudicación por 1.288.853'80 pesetas. Reconociendo la noticia que la mayor satisfacción por parte de la Junta de Aguas de la Plana es la primera vez que una entidad castellonense, en representación de todas las localidades de la zona, se interesa en una obra tan importante como la del pantano de Scharh, se hace cargo de una organización ejecutora, el que estas obras se realicen con la seriedad y perfección que a nuestros intereses agrícolas les es necesario.

Por 4-1 venció Murcia al Baracaldo

Murcia. 1. — En la mina se ha jugado este partido R. Murcia 4, Baracaldo 1, suspendido el pasado día por la inundación. Con los locales por 4-1. El Murcia, sin ningún entuerto, superó al Baracaldo. El equipo que ganó con gran soltura en el primer tiempo, la delantera presentó muy bien, no marcando más gran actuación del portero local. El Baracaldo, por su parte, jugó con gran tino, pero no pudo hacer nada. El equipo del Baracaldo, por su parte, jugó con gran tino, pero no pudo hacer nada.

Cómo va el Atlético de Castellón

NECESIDAD DE REZAR LA DELANTER. Interesaban mucho los puntos del partido que así era en efecto. Los dos locales sabían y lo cobraban. Sólo faltaba saber quién era el C. D. Piel. El Atlético en busca de su primer punto. En su campo, ¿qué pasa?

CORTE Y COM

que aspire a su independencia, en nuestro maravilloso mundo ACADEMIA CCC

